
' і
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS*• а.Ci Число 88.

!КОНЦЕСІЇ ЧУЖИНЦІВ НА 
УКРАЇНІ.

БОРОТЬБА МІЖ ІТАЛІЙЦЯ- Т. МЕГВАЄРА УЗНАНО ВИН- ВІДНОВЛЕНІ ПЕРЕГОВОРІВ КРОВАВИЯ ПАНСЬКИЙ ТЕ-
НИМ ЗА БУНТІВНИЧІ 

ВИСЛОВИ.
ЧИ І СЕРБАМИ. між роаєю і Китаєм. POP НА ВОЛИНІ.Новинки :

ОДЕСА, 26. жовтня. — В о- 
tf стаянмх часах прибуло на У- 

краіну богаїо представників 
ріжннх заграннчних фірм і 
консорціюмів, щоби дістати 

правительства концесії. 
Будучи самостійною державо 
ю. Радянська Україна заклю- 
час всякі угоди і договори не- 
зависимо від Совітської Росії.

ПЕКІН. — 3 урядовмх Уру- 
Нннїшні депеші з БіасородуІ ТОРОіГТО. 31. жовтня. — гів доносять, що нова конфе- 
(столиці Югославії) до “Дей- Лава присяглих узнала нині ренція між Совітською Росією 
ли Експрес" доносять, що в винним за бунтівничі вислови і Китаєм розпічнеть ся в Пекі- 
наслідок побіли фашістів в Тревора Mer ваєра, тутешного ні 10. листопада.
Італії, на сербсько-італійській робітничого провідника і чле- Переговори були відложені 
границі прийшло до боротьби, на Робітничої Партії Канади з причини недуги представни- 
Боротьба вибухла близько та бувшого жовніра, причім ка совітського правнтеіьства 
Сушака і по ббох сторонах 6у- додала сильну рекомендацію Адольфа Иоффе.
лн убиті і ранені. Боротьба по- за помнлуванєм. ______ L.
ширяєть ся. Мегваєра оскаржено за -пер- .

Депеші кажуть, що Серби шомайську промову, в якій -*а"олле™ м кордоном Дьоко- 
внсилають на поміч військо і він сказав, як се подає полі-1 мотиви,
є готові до ‘мобілізації, коли ційний стенограф В. Дж. Вол. Зі замовлених в Німеччині і 
сего потрібно. Газети пишуть слідуючі слова: Швеції 1200 льокомотив одер-
про можливість війни. “Дивлячись довкола‘«о сій жить ся до кінця року 950. Го-

бритійській імперії__(вампірі
була би для неї Хіпша назва) 
ми бачимо, що вона поповни
ла невисказані звірства в Індії,
Єгипті і инших краях, вклю
чаючи Канаду, як також проти 
Совітеьіфї,; Росії’.

ЛОНДОН, 1. листопада. — У звязку з виборами до поль
ського сойму і сенату, була 
снда-силенна арештів. НарешІ 
ті полилась і кров. Дня ЗО. ве
ресня в семій годині ранком у 
селі Кукурнкм, Любомльсько- 
го Повіту, полїціянт застрілив 
поважного громадянина з то
го* села-на призвіще , Сергій 
Баглич.

У місті Любомль 8. жовтня 
на передвиборчому вічу ареш
товано двох промовців (між 
ними був М. Луцкевкч). Від
пускаючи їх, комісар повітової 
поліції в Любомлї погрожу- 
«4я, «tor вибори будуть вони 
робити за гратами.

?

В ІТАЛІЇ БУШУЄ КРОВАВИЯ ЦІЛА СХІДНА ГАЛИЧИНА О- від
ХОПЛЕНА ПОВСТАНЕМ.БІЛИЛ ТЕРОР.

12 убитих І 25 ранених підчас Революційна армія в Східній 
боротьби між фашістами Галичині числить 10.000

І комуністами в PhmL ашдиі. ^ Перше місце між ионцесіо-
РИМ. 31. жовтня. — Демон- БЕРЛІН, 26. жовтня. — Те де мерами займають фірми нї- 

страші фашістів і инших по- грами до тутешних газет до- мецькі, які дістали вже коцце- 
дібиих елементів, які відбува- носять,, шо ціла Східна Гали- сії. Група німецьких фінансїс- 
ли ся тут ачера через цілий чина находить ся в стані за- гів обняла реорганізацію цу- 
дфь, привели в декотрих діль гального пувстаня проти поль- крової промисловості!, инша 
нар*д міста до спорадичних Іськоі влади. і знова одержала під управу

Г щ безпорядків, підчас яких було j Армія українських револю- • значний простір землі. О
досить стрілянини і пали жер- ціонерів числить поверх 10.000 німецька фірма веде перегово- 
тви. Всіх убитих було 12 осіб, добре уоружених жовнірів, ри в справі перебудови елєк- 

Инша знова телеграма до- Вона є заосмотрена в машино- тростаціі в Київі. 
носить, шо крім убитих, було ві кріси, бомби, ручні гранати Під теперішну пору находить 
25 ранених. і літаки. Сила армії постійно ся також на Україні бога-

зростає.

juçmx -*аьокомотнв е -дотепер 
783, вислано до Росії 689 льо- 
комотив.

Фашісти в Мілані знищили 
приміщене газети.

ЛОНДОН. 30. жовтня. 
Депеша агенції Стефанїя до
носить, що фашісти в Мідяні 
в числі 100 людии напали на 
приміщене газети “Секольо” 
і його знищили. Дістала та
кож знищена машинерія газе-

Турецькі націоналісти приня- 
І.ін запрошене алїянтів на ми
рову конференцію в Льозаннї.¥

Найстарші часописи.

В Пекіні (в Китаю) перестав 
виходити часопис, що був о- 
снований перед тисячу роками. 
Виходив від 10-го столїтя, 
як “Вісти з Пекіну”, а в о етап
них роках виходив рівночасно 
на англійській мові (“Peking 
Gazette”). Ще старШий і вза
галі найстарший часопис у сві
ті е пекінгський “Tsing Pap”, 
що виходить вже дванайцять 
сот літ. Сьогодня сей найстар
ший часопис виходить в книж
ному форматі.

то представників ріжних аме- 
Від коли українські ловстан- рикансь(<их фірм. Одна з них 

ці почали палити двори і філь старала ся о дозвіл спроваджу 
варки, польське населене утї- вати американські рільничі ма- 
кае з сіл і місточок до біль- шини. Але лравительство Ва
ших міст.

Муссоліи! з клієнтами.

Новий фашістський преміер 
Муссоліиі вислав до англій
ського і француського премі- 
ерів телеграми, в яких запев
нив їх про солідарність між а- 
лїяитськими державами.

ПВИХОДІТЬ НА BÉ4EB СМІ
ХУ ДО ІСТ КИЛДОНАН1

Генеральний страйк у фракій
ськім порт! Гавре.

ПАВИЖ, 26. жовтня. — В 
Попередні депеші доносили, пристані Гавре проголошено 

що фашісти заняли кілька новий генеральний страйк. Без 
приміщень газет в Вимі, між : посередною причиною страй- 
якими були просоціядїстична ку е страйк моряків. Кора- 
“1.1 ь Гіезе” і “Азіоне". бельний рух зовсім здержаний.

Страйк є протестом проти 
змінена француським парла
ментом закону про 8-годинний 
день праці. Міністерство тор- 

Вчера розпочало ся звідане говельної фльоти відказа- 
Всеросійського Центрального ло ся сповнити домагане юнії 
Виконавчого Комітету. Засіла- моряків, яка зажадала відкли
че відбуваєть ся в колишній каня нового рішеня парлямен- 
престольній салі царської па- ту! 
лати. На дневнім порядку е, 
потверджене нового цивільно-

ти. Відділ Укр. Вобітничого До
му в 1er Килдонан відіграє в 
суботу, дня 4-го листопада в 
Укр. Вобітничім Домі в 1er 
Килдонан (на розі улиць Ja
mieson & Watt) жарт а з артис
тичного жити на одну дію 

п. н.:

дянської України не радо гля- 
Телеграми з Варшави доно- дить на імпорт таких товарів 

сять, -що польське правитель- і машин, які можіть бути про
стеє вислало до Східної Гали- дуковані на Україні. Тепер 
чини для здавленя українсько- стараеть ся ся фірма о конце- 
го повстаИя дві дивізії піхоти сію на побудоване на Україні

фабрики для виробу тректо-
10 убитих підчас боротьби в 

Сан Льорензо. і кінноти. ЗАСІДАНЄ В.Ц.В.К.Польські пласти проголоси- рів.
Наспівші нині з Вину донесе- ли воєнний стан. У Львові за- На Україні, помимо велико- 
ня подають, шо в бійці між боронено уряджувати всякі го знищеня, яке було спричи- 
фашістами і соціялїстами в збори і віча: Переводять ся та- пене довгою домашною вій- 
Сан Льорензо убито 10 осіб а )кож серед Українців нові ма- пою, даеть ся зауважити знач-

сові арештованя.

ЛОНДОН, 31. жовтня.
ХАЛЕПА II і- ■IIМОСКВА, 24. жовтня. іі

Хто хоче війни?

Польща, яка з здовжила ся 
сильно у Франції, має на днях 
дістати від Франції кредит ще 
на один мілїон франків у фор- Обі штуки є досить гарні, 
мі воєнного матеріалу. Таку повно сміху і веселости. При- 
саму позичку в случаю війни ходіть всі а не пожалуєте, 
на Балкан! дістане Румунія і Початок о годині 8.30 вечером.

Ціна тикета 35 центів.

і сценічний жарт на одну дію
п. н.:

! ний зріст в індустрії, хоч в декілька ранено. “СВІДКИ”яких околицях полудневих гу
берній панує голод. Фабрики 
Київа і Харкова конкурують з 

: фабриками в Москві.
В селі Брошневі пов. Долина 

невідомі, особи стріляли через 
вікно до польського війта Сав- 
чука. Одна куля трафила його 
в руку, друга в ногу. Причино
ві — передвиборча “праця”. 
Справника не висліджено.

Фашісти роблять наїзди на по-
мешкаия поодиноких осіб.

РИМ, 31. жовтня. — Групи 
фашістів наїхали нині на доми 
бувшого премієра Нітті, гра
фа Вальне, Комуністичного 
провідника посла Миколи Бом- 
баччі і бувшого соціялістично- 
но міністра Артура Лябріолї. 
Соціалістична література і ин- 
ші письма зістали сконфіско
вані.

1
Соціалісти не годять ся з бур

жуазними партіями.го закону.
Ленін не бере участи в засї- ]

даню. Як доносять, він пр.йго-1 БЕРЛІН, 24. жовтня. — Вче-
ра прийшло до острої- пере
палки між партіями в кабінеті 
і парлиментї над монетарним 
положенем. Перепалка вияви
ла велике противенство погля
дів між соціялїстами і буржу
азією; буржуазні партії жада
ли знесеня останних постанов 
проти спекулянтів, тоді як со
ціалісти хочуть нових і о стрій 
ших мір, як приміром конфіс- 
кати заграннчних гроший, я- 
кі находять ся в поеїданю

Що робить “АРА”?

“АРА” удержує на Україні 
1,723.000 людий, а всі инші чу
жоземні допомогові організа
ції удержують 260 тисяч доро
слих і дїтий.

Чехословаччина.товляє матеріяли до конгресу 
Російської Комуністичної Пар
тії, який розпічнеть ся з по
чатком листопада в Петрогра
ді а на якім Ленін виголосить .... -*Закрите школи на Волині. ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ 

КНИЖКИ:важну промову.У місточку Турійськ шкільна 
інспекція вдруге „закриває у- 
країнську школу. Слід зазна
чити, що фреквенція в закри
тій школі доходить до двіста 
учнів. А в польській школі бу
ло всього на всього девятнай- 
цять учнів, з котрих шіснай- же прихильних для большеви-

1 ків виразах пише про відро
джене Москви наслідком ново-

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРНА МАРКСАБольшевики І Франція. Відповідь клеветникам з “Фор- 
вертса” і “Ню Порк Кола”.

НЮ ИОРК. — “Ми не маємо 
ніяких доказів, що фонди бу
ли ужиті на инші цїли, ніж бу
ли призначені. Слідство не ви
явило жадного марнотравства 
або неправильності!, яка мо- 
глаб оправдати безпідставну урядових цін на збіже, а соці- 
критику”. і І нлїсти, які обіцяли робітни

че е головний зміст звіту ко- кам дешевий хліб, поборюють 
місії, зложеної з безсторонних всяку підвижку цін на харчеві 
людий, яка через два місяці продукти, 
провірювала оскаржена, зроб
лені газетами “Форвертс” і 
“Ню йорк Кол" проти товари
ства “Приятелів Совітської Ро
сії”.

Амбасадори порезигнували.

* Італійські амбасадори в Па
рижі, Берліні і Вашінгтонї по
резигнували зі своїх урядів, 
щоби дати нагоду новому 
лреміерови поназначувати на 
сї відвічальні пости вповні 
своїх людий.

Книжка має 328 сторін друку і розділена на три головні 
частини:

1. Товар, гроші, капітал. — 2. Надвартість. — 3. Заробітна платня 
і дохід з капіталу. .

Сї частини знова поділені на кільканайцять розділів.

Завданем сеї книжки є — познайомити зі змістом “Капі
талу” тих, які не мають часу або засобів, щоб його сту

діювати, а також вона улекшить студії тих, котрі 
студіюють “Капітал”.

Економіка править світом і тому кождий робітник пови
нен знайомитись і студіювати економічні науки.

Ціна книжки $1.00.

Спеціальний кореспондент 
газети “Temps” в Москві при
слав звідти статю, в якій в ду-

приватних осіб.
Одночасно обшарники ви

ступили 3 домаганєм висших

цять Поляків "мойжишовеґо 
визнаня”. Терором і залякува
не м змушуєть ея батьків по
силати тепер дітвору до поль
ської школи.

го економічного курсу і вислов 
лює надію, що за відродженєм 
Москви швидко пічнеть ся від
новлене господарського житя 
в цілій Росії. Треба вважати, 

! що зявленє >аких статий в 
I”Temps” ивляєть СЯ доказом 
того, шо чутки про майбутну 

! зміну політики француськогр 
уряду -що до большевиків ма
ють під собою певні підстави.

1 КОРИСТЬ “УКР, РОБІТНИЧИХ ІІСТИЙ”! і
Ледебур творять партію кля- 

сової боротьби.

Провідник незалежних соці-
ЗАХОДОМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО КРУЖКА 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В, ВІННІПЕГУ ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ І ВІРА В БОГІВ
■ Звіт комісії обіймає 14 стр- ялїстів в Німеччині Ледебур, 

рінок машинового письма”і який не приступив до зєдине-
<р Написав Гайнріх Кунов.

Книжка має 180 старінок друку.
ЗМІСТ:

1. Навійнії досліди релігії. 2. Як повстали ідеї про духів і ботів. — 
З. Початки почитаня дУУів. — 4..НІД почитаня духів до почитаня тоте
мів і прадідів. — 5. Сотворене світа. — 6. Небо і пекло. — 7. Почита
не прадідів і жертва прадідам. — 8. Від почитувана прадідів до куль
ту природи. — 9Г Останки культу духів і прадідів у старо-індійській 
релігії. — 10. Як Індра з племінного прадідівського бої а став богом 

, - 4 природи?

Самі наголовки розділів вказують на те, яку наукову вар
тість має ся книжка. Не воюйте з релігією фразами, а до
казуйте її дійсне значінє, на підставі строго-наукових до
свідів і фактів. В сьому вам, якраз поможе ся книжка.

Ціна книжки 50 центів.

устроює ся-------
■ Німецько-совітська консуль- 

ська конвенція.

1 В „близший час починають 
■ся переговдри між Нїмеччино- 
I ю і Совітською Росією З при- 

воду завязаня нової консуль- 
1 ськоі конвенції. Совітський у- 

мнш ■ ряд висловив побажане, щобBE Ч Е Рї■
В СУБОТУ, ДНЯ 4. ЛИСТОПАДА дає відповідь на. всі найменші : ня з шайдеманівцями, видав 

закиди з повного точністю. тепер відозву, в якій заповідає 
\В склад комісії входили.. Р. ! основане нової партії кдясової 

Н. бв.тівін з “Америкен Сивіл ! боротьби. В відозві заявляє, 
Либертіс Юнїон"; P. М. Ловет, що його група хоче створити 
редактор “Ню Репоблик”; Т. центр соціалістичного обєдна- ; 
Гіді з “Стейшенері Фаєрменс ня, до якої вступилиб і кому- 
Юніон"; Норман Томас з “Ліг-} нїсти. Відозву підписало бога-! 
фор Індостріял Дембкрасі”; то діячів зпоміж робітничих і 
Стюарт Цейс, лубличний кон- організацій, 
трольор. _______

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

ТЕАТРАЛЬНО-ВОКАЛЬНИЙ

? Призначене нового польсько
го посла в Москву.

Нір ЙОРК, 2. листопада. — 
Німецька марка знова впала на 
долину. Нині продавано за ti

ll оворот пароплавів.

і Польським повіреним в спра- Совітські газети повідомля- - чі7
І вах в Москві призначено Рома- ють, що англійський уряд дав дин лолиІ1 ,J J марик"
І на Кноля, який в блнашому згоду на поворот бодьшеви- 
I часі виїздить до Москви. Ра- кам пароплавів добровольчої ЗАЯВА
І-ЗОМ з ним виїде мінїстер торгу І фльоти : “Вологда", “Красно- в справі ЗЇЗду філїй укр. Роб.

промисловості! Штрасбургер ярськ”, “Курськ", “Катерино- Дому провінції Саскачевану.
V для наради з Красїном в спра- слав”, “Камян. Подільський”,) , .
І ві польсько-совітської торго- "Новгород”, “Вороніж", “Там- Отсим подаєть ся до відома! 

вельної умови. , бов” і “Ярославль”. ) всім товаришам, що зїзд філїй
Укр. Роб. Дому провінції Сас
качевану, який мав відбутись 
4. листопада в Ріджайнї, зістав 
відтягнений на короткий часі 
в виду недостаточного підго- і 
товленя. Час і місце зїзду ого-, 
досить ся пізнїйше В “Укр. 
Робітничих Вістях” і окремії -, 
ми летючками.

ПРОГРАМА: 
І. часть

vaЗамовленя шліть на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard & McGregor Sts., — Winnipeg, Man., Canada.

;

МЕДВІДЬ -

шутка на одну дію А. П. Чехова.
(ІІавза 8 міпут. )

II. часть

РОСІЙСЬКИЙ ЧЕРВОНИЙ ХРЕСТ
І > 1 UNION SQUARE, — NEW YORK, N Y.

------ лринимае —

ПРИВАТНІ ПОСИЛКИ В РОСІЮ БЕЗ КОШТІВ.
Посилати можна одежу, поживу, медицини, 

обув, прості інструменти і т. д.
------і видає -------

ТОВАРОВІ ПЕРЕКАЗИ ДО ДЕРЖАВНОГО УНІ
ВЕРСАЛЬНОГО МАГАЗИНУ

(Department Store)

........ Ст. Василина
...... А. Хариавий
........ Лїза Попович
........... К. Кирстюи

........... М. Шевців

Комічний монольог 
Ідіть собЦіророки ...
СольоспЯп...................
Сольоспів __________
Комічний монольог .

В ПАМЯТЬ ПЯТ0Ї РІЧНИЦІ ПРОЛЄТАРСЬКОЇ 
РЕВОЛЮЦІЇ В РОСІЇ

---------- відбудеть ся------------

ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
В ВІННІПЕГУ

( Павла 8 мінут. )

III. часть До членів О.Т.П.С.Р. в Вінніпе
гу і инших робітників.

Подаєть ся до відома всім, 
що збори О.Т.П.С.Р. відбудуть 
ся в понеділок, 6-го листопада 

. вечером в Укр. Роб. Домі, иа 
яких буде обговорювати ся 
справа додаткової агрікуль- 
турної групи для виїзду до 
Мнгаєво на Україну. !

Товариші, котрі мають о- 
хоту вступити до сеї групи, 
звелять прийти на мітінг.

Заряд О.Т.П.С.Р. 
в Вінніпегу.

В ВІВТОРОК, ДНЯ 7-ГО ЛИСТОПАДАЗразковім Муж О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ Перекази Російського Червоного Хреста приймаєть ся до обміни на 
продукти по всіх складах ГУМА по ріжних цінах.

ГУМ видає після вибору власника переказу: пожиру, посуди, і вза
галі всі товари, які звичайно є в Універсальних Магазинах.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ*

Масовий Мітінґ Склади ГУМА містять ся в слідуючих пунктах:
MptKiz, Петроїрад, Саратов, Самара, Мінск, Севастополь, Нижчий 

Новгород, Курси, Одеса, Батум, Новоросійськ, Ташксит,
Київ, Харків, Ростов над Доном і Красножрск.

Зі веїми справами звертайте ся до:

фарса на одну дію.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПРИ ХОДІТЬ ВСТ ЯКНАЙЧЙСЛЕННЇЙШЕ І ЖЕР

ТВУЙТЕ ЩЕДРО НА ФОНД СВОЄ! ГАЗЕТИ! 4

При ходіть як найчнеленнїйше на се робітниче свято, 
щоби належно віддати честь і пошану Радянським 

Републнкам та зробити се евкто дійсно проле- 
тарським святом.

RUSSIAN RED CROSS
1 ШПОН SQUARE, ROOM 706, HEW YORK, H. Y.
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